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Çàäà÷à A. Îáõîä â ãëóáèíó
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: dfs.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: dfs.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí íåîðèåíòèðîâàííûé íåâçâåøåííûé ãðàô, â êîòîðîì âûäåëåíà âåðøèíà. Âàì íåîá-
õîäèìî íàéòè êîëè÷åñòâî âåðøèí, ëåæàùèõ ñ íåé â îäíîé êîìïîíåíòå ñâÿçíîñòè (âêëþ÷àÿ
ñàìó âûäåëåííóþ âåðøèíó).

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæàòñÿ äâà öåëûõ ÷èñëà N è S (1 ⩽ S ⩽ N ⩽ 100),

ãäå N � êîëè÷åñòâî âåðøèí ãðàôà, à S � âûäåëåííàÿ âåðøèíà. Â ñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ
çàïèñàíî ïî N ÷èñåë � ìàòðèöà ñìåæíîñòè ãðàôà, â êîòîðîé öèôðà ¾0¿ îçíà÷àåò îòñóò-
ñòâèå ðåáðà ìåæäó âåðøèíàìè, à öèôðà ¾1¿ � åãî íàëè÷èå. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî íà ãëàâíîé
äèàãîíàëè ìàòðèöû âñåãäà ñòîÿò íóëè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíî öåëîå ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî âåðøèí.

Ïðèìåðû
dfs.in dfs.out

5 1

0 1 1 0 0

1 0 1 0 0

1 1 0 0 0

0 0 0 0 1

0 0 0 1 0

3

Çàäà÷à B. Êîìïîíåíòû ñâÿçíîñòè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: components.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: components.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí íåîðèåíòèðîâàííûé íåâçâåøåííûé ãðàô. Íåîáõîäèìî ïîñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî åãî
êîìïîíåíò ñâÿçíîñòè.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèòñÿ îäíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî N (N ⩽ 100) �

êîëè÷åñòâî âåðøèí â ãðàôå. Äàëåå â N ñòðîêàõ ïî N ÷èñåë � ìàòðèöà ñìåæíîñòè ãðàôà:
â i-é ñòðîêå íà j-ì ìåñòå ñòîèò ¾1¿, åñëè âåðøèíû i è j ñîåäèíåíû ðåáðîì, è ¾0¿, åñëè
ðåáðà ìåæäó íèìè íåò. Íà ãëàâíîé äèàãîíàëè ìàòðèöû ñòîÿò íóëè. Ìàòðèöà ñèììåòðè÷íà
îòíîñèòåëüíî ãëàâíîé äèàãîíàëè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåñòè îäíî öåëîå ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî êîìïîíåíò ñâÿçíîñòè ãðàôà.

Ïðèìåðû
components.in components.out

6

0 1 1 0 0 0

1 0 1 0 0 0

1 1 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0

0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0

3

Çàäà÷à C. Ïîèñê öèêëà
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: cycle.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: cycle.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí îðèåíòèðîâàííûé íåâçâåøåííûé ãðàô. Íåîáõîäèìî îïðåäåëèòü åñòü ëè â í¼ì öèê-
ëû, è åñëè åñòü, òî âûâåñòè ëþáîé èç íèõ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà íàõîäÿòñÿ äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà N è M

(1 ⩽ N ⩽ 100 000, M ⩽ 100 000) � êîëè÷åñòâî âåðøèí è ð¼áåð â ãðàôå ñîîòâåòñòâåííî.
Äàëåå â M ñòðîêàõ ïåðå÷èñëåíû ð¼áðà ãðàôà. Êàæäîå ðåáðî çàäà¼òñÿ ïàðîé ÷èñåë �
íîìåðàìè íà÷àëüíîé è êîíå÷íîé âåðøèí ñîîòâåòñòâåííî.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Åñëè â ãðàôå íåò öèêëà, òî âûâåñòè ¾NO¿, èíà÷å � ¾YES¿ è çàòåì ïåðå÷èñëèòü âñå

âåðøèíû â ïîðÿäêå îáõîäà öèêëà.

Ïðèìåðû
cycle.in cycle.out

2 2

1 2

2 1

YES

1 2

2 2

1 2

1 2

NO

Çàäà÷à D. Äîëîé ñïèñûâàíèå!
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: bipartite.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: bipartite.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âî âðåìÿ òåñòà Ïàâåë Îëåãîâè÷ çàìåòèë, ÷òî íåêîòîðûå ëêøàòà îáìåíèâàþòñÿ çàïèñ-

Ñòðàíèöà 1 èç 2
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êàìè. Ñíà÷àëà îí õîòåë ïîñòàâèòü èì âñåì äâîéêè, íî â òîò äåíü Ïàâåë Îëåãîâè÷ áûë
äîáðûì, à ïîòîìó ðåøèë ðàçäåëèòü ëêøàò íà äâå ãðóïïû: ñïèñûâàþùèõ è äàþùèõ ñïè-
ñûâàòü, è ïîñòàâèòü äâîéêè òîëüêî ïåðâûì.

Ó Ïàâëà Îëåãîâè÷à çàïèñàíû âñå ïàðû ëêøàò, îáìåíÿâøèõñÿ çàïèñêàìè. Òðåáóåòñÿ
îïðåäåëèòü, ñìîæåò ëè îí ðàçäåëèòü ëêøàò íà äâå ãðóïïû òàê, ÷òîáû ëþáîé îáìåí çàïèñ-
êàìè îñóùåñòâëÿëñÿ îò ëêøîíêà îäíîé ãðóïïû ëêøîíêó äðóãîé ãðóïïû.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ äâà ÷èñëà N è M � êîëè÷åñòâî ëêøàò è êîëè÷åñòâî ïàð
ëêøàò, îáìåíèâàþùèõñÿ çàïèñêàìè (1 ⩽ N ⩽ 100, 0 ⩽ M ⩽ N(N−1)

2
). Äàëåå â M ñòðî-

êàõ ðàñïîëîæåíû îïèñàíèÿ ïàð ëêøàò: äâà ðàçëè÷íûõ ÷èñëà, ñîîòâåòñòâóþùèå íîìåðàì
ëêøàò, îáìåíèâàþùèõñÿ çàïèñêàìè (íóìåðàöèÿ ëêøàò èä¼ò ñ 1). Êàæäàÿ ïàðà ëêøàò ïå-
ðå÷èñëåíà íå áîëåå îäíîãî ðàçà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Íåîáõîäèìî âûâåñòè îòâåò íà çàäà÷ó Ïàâëà Îëåãîâè÷à. Åñëè âîçìîæíî ðàçäåëèòü ëêøàò
íà äâå ãðóïïû, âûâåäèòå ¾YES¿; èíà÷å âûâåäèòå ¾NO¿.

Ïðèìåðû

bipartite.in bipartite.out

3 2

1 2

2 3

YES

Çàäà÷à E. Ïîëó÷è äåðåâî
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: tree.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: tree.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàí ñâÿçíûé íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô áåç ïåòåëü è êðàòíûõ ð¼áåð, èç êîòîðîãî ðàçðå-
øàåòñÿ óäàëÿòü ðåáðà. Òðåáóåòñÿ ïîëó÷èòü èç äàííîãî ãðàôà äåðåâî.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ñíà÷àëà ââîäÿòñÿ äâà öåëûõ ÷èñëà: N è M (1 ⩽ N ⩽ 100, 0 ⩽ M ⩽ N(N−1)
2

) � êîëè-
÷åñòâî âåðøèí è ð¼áåð ãðàôà ñîîòâåòñòâåííî. Äàëåå èä¼ò M ïàð ÷èñåë, çàäàþùèõ ðåáðà.
Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî ãðàô ñâÿçíûé.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå N − 1 ïàðó ÷èñåë � ð¼áðà, êîòîðûå âîéäóò â äåðåâî. Ð¼áðà ìîæíî âûâîäèòü
â ëþáîì ïîðÿäêå.

Ïðèìåðû
tree.in tree.out

4 4

1 2

2 3

3 4

4 1

1 2

2 3

3 4

Ñòðàíèöà 2 èç 2


